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Den otevřených dveří v brněnské pobočce Naděje 
 
Dne 7. října 2009 se ve všech zařízeních brněnské pobočky Naděje konal Den otevřených dveří. Touto 
akcí se brněnská Naděje přihlásila k celostátnímu Dni otevřených dveří poskytovatelů sociálních 
služeb probíhajícímu v rámci Týdne sociálních služeb ČR, který vyhlásila Asociace poskytovatelů 
sociálních služeb ČR a Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR na dny od 5. do 9. října 2009. Pozvaní 
hosté i široká veřejnost mohli naše zařízení navštívit v době mezi 9. a 15. hodinou.  
Ve všech zařízeních bylo pro hosty připraveno bohaté občerstvení, které Naději k příležitosti Dne 
otevřených dveří věnovali dárci. Na stolech byly přichystány bohatě obložené mísy, chlebíčky, zdravé 
ovoce, čerstvá zelenina, křehké zákusky a pečivo, nechyběla ani voňavá káva a samotnými klienty 
upečené koláčky. Hosté se mohli potěšit výstavkami prací našich klientů, mohli si dokonce odnést 
dáreček dle vlastního výběru jako upomínku.  
V Domě Naděje v Řečkovicích čekal hosty také kulturní zážitek, lidové písničky k poslechu zahrál 
v dopoledních hodinách pan Křiva, zpěvem ho doprovázela jedna z klientek zdejšího domova pro 
seniory. Odpoledne ho vystřídal hudebník pan Sekanina, který zahrál populární písničky. V Domě 
Naděje v Bohunicích i v Domě pokojného stáří v Králově Poli byli hosté potěšeni hrou na akordeon.  
Během Dne otevřených dveří nás navštívilo mnoho hostů, kteří se chtěli informovat o činnosti 
brněnské pobočky Naděje, přišli také kolegové ze spřátelených organizací, rodinní příslušníci klientů i 
zaměstnanců. Celá akce byla díky pečlivé přípravě zaměstnanců velmi vydařená, svůj podíl na její 
úspěšnosti mělo jistě i počasí, které se výjimečně vydařilo, a tak mohli hosté ocenit i krásy zahrad 
našich zařízení.  
 
Připravila Mgr. Jitka Beránková 
 
Více informací o pobočce Brno na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/23.  
o programu pro třetí věk http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/63.  
Reference: ing. Jana Seberová, ředitelka pobočky, tel 541 422 271, e-mail j.seberova@nadeje.cz. 
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Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem v nouzi na křesťanských 
principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost pomoc duchovní, morální, sociální, 
zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, 
apod., včetně doplňkových služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, společensky 
vyloučené nebo jinak znevýhodněné. (Stanovy Naděje) 
 
Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, IČO 
00570931, založena 21. 8. 1990.  
 
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze odhlásit. 
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